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LEGNI DI PREGIO

DUE®G

CERAMICHE



DUE G E UNA NUOVA REALTA CERAMICA, FORTE DI 25
ANNI DI ESPERIENZA NEL SETTORE, CHE SI OCCUPA
DI PRODOTTI IN GRES PORCELLANATO CON UNA
PARTICOLARE ATTENZIONE ALL'EVOLUZIONE DEGLI STILI
E Al TREND DEL DESIGN CONTEMPORANEO. UNA REALTA
DINAMICA, IN CONTINUA EVOLUZIONE, ALLA RICERCA DI
UN ALTO STANDARD QUALITATIVO GRAZIE ALL'UTILIZZO
DI TECNOLOGIE ALL’AVANGUARDIA E UNA PARTICOLARE
CURA DELLE ESIGENZE DEL CLIENTE, PERCHE IL MADE IN
ITALY NON E SOLO DESIGN E QUALITA DEL PRODOTTO, MA
ANCHE L'IMPEGNO PER UN SERVIZIO SEMPRE ATTENTO E

PRONTO A SODDISFARE TUTTE LE NECESSITA.

DUE G IS A NEW CERAMICS COMPANY, WITH 25 YEARS
OF EXPERIENCE IN THE SECTOR, WHICH PRODUCES
PORCELAIN STONEWARE PRODUCTS WITH A CLOSE EYE ON
THE EVOLUTION OF CONTEMPORARY DESIGN TRENDS AND
STYLES. A DYNAMIC, CONTINUOUSLY EVOLVING BUSINESS
WHICH PURSUES HIGH QUALITY STANDARDS THROUGH
ITS USE OF CUTTING-EDGE TECHNOLOGIES AND ITS
PARTICULAR FOCUS ON THE NEEDS OF THE CUSTOMER,
BECAUSE MADE IN ITALY ISN'T JUST DESIGN AND QUALITY
PRODUCTS, IT IS ALSO AN ATTENTIVE SERVICE CAPABLE

OF MEETING ALL REQUIREMENTS.

DUE®G

CERAMICHE



LEGNI DI

IL LEGNO E UN MATERIALE CHE NON

PASSA MAI DI MODA, GRAZIE ALL'ASPETTO
RICCO DI DETTAGLI, VENATURE, TEXTURE

E ALLA SENSAZIONE TATTILE CHE EVOCA
EMOZIONI LEGATE ALLA NATURA. IL

CALORE DEL GRES CON QUESTO EFFETTO

LO RENDE UN PRODOTTO VERSATILE CON
SOLUZIONI ESTETICHE ADATTE AD AMBIENTI
CONFORTEVOLI E RILASSANTI. VIENE
PROPOSTO IN 3 SUPERFICI, MATT, GRIP E
TOUCH UNA PARTICOLARE TECNOLOGIA CHE
ABBINA UN'ESPERIENZA TATTILE MORBIDA A
ELEVATE PRESTAZIONI TECNICHE R11 A+B+C
PERMETTENDO DI VIVERE IN SICUREZZA OGNI
AMBIENTE E GARANTENDONE LA FACILITA DI

PULIZIA.

PREGIO

RICH IN DETAILS, VEINS, TEXTURES AND

TACTILE SENSATIONS EVOCATIVE OF THE

NATURAL WORLD, WOOD IS A MATERIAL THAT

NEVER FALLS OUT OF FASHION. THE WARMTH

OF WOOD-EFFECT STONEWARE MAKES IT

A VERSATILE PRODUCT WITH AESTHETIC

SOLUTIONS SUITABLE FOR COMFORTABLE AND

RELAXING ENVIRONMENTS. IT COMES WITH 3

SURFACES, MATT, GRIP AND TOUCH, A SPECIAL

TECHNOLOGY THAT COMBINES A SOFT TACTILE

EXPERIENCE WITH EXCELLENT R11 A+B+C

TECHNICAL PERFORMANCES TO MAKE EVERY

ROOM SAFE AND EASY TO CLEAN.

WONDER
P.

G-WOOD

P. 4

34

UNIKA

P.

24

XILO

P.

44



LEGNI DI PREGIO

G_WOOD

Un’inedita identita visiva per questa
collezione dal mood moderno e pulito
che, oltre alle nuances piu delicate del
legno, propone due tonalita fresche ed
originali, Giada e Fiordaliso. Declinate
anche nel decoro a rivestimento, da
utilizzare in alternativa come boiserie,
regalano agli spazi ancora piu unicita,
oltre ad una straordinaria naturalezza,
grazie alle venature e ai nodi della
materia di ispirazione.

A new visual identity for this collection
with a modern, clean mood which, in
addition to more delicate wood shades,
offers two fresh and original tones,
Giada and Fiordaliso. Also available

in a wall decoration, designed as

an alternative to boiserie, they give
spaces even more uniqueness, as well
as extraordinary naturalness thanks to
the veins and knots of the inspiration
material.

BETULLA

TOUCH

Un’innovativa tecnologia che permette di realizzare
superfici morbide al tatto e facilmente pulibili, con
elevate caratteristiche tecniche R11 A+B+C.

An innovative technology for creating soft and

easy-to-clean surfaces with excellent R11 A+B+C
technical properties. FIORDALISO

SOLIDAGO

CAMOSCIO

FLOOR: G_Wood Betulla Matt 24x150 - G_Wood Betulla Touch 24x150



G_WO0OD

FLOOR: G_Wood Betulla Matt 24x150 - G_Wood Betulla Touch 24x150



WALL: G_Wood Decoro Canettes Giada Matt 60x120
FLOOR: G_Wood Lino Matt 24x150 - G_Wood Lino Matt 20x120




G_WO0OD

WALL: G_Wood Decoro Canettes Solidago Matt 60x120
FLOOR: G_Wood Solidago Matt 24x150 - G_Wood Solidago Matt 20x120



WALL: G_Wood Decoro Canettes Camoscio Matt 60x120
FLOOR: G_Wood Camoscio Matt 20x120




WALL: G_Wood Decoro Canettes Fiordaliso Matt 60x120
FLOOR: G_Wood Lino Matt 20x120 - G_Wood Lino Touch 20x120 - G_Wood Gradino CR Lino Touch 33x120




G_WO0OD

SIZE THICKNESS
20x120 8"x48” 9 mm
24x150 9.5"x60"

LINO

SHADE VARIATION
V2

16

SURFACES
MATT
TOUCH

SLIP RESISTANCE
R10 A+B (Matt)
R11 A+B+C (Touch)

95029 LINO Matt
95034 LINO Touch

20x120 8"x48" RT
M61

BATTISCOPA
4,8x120 1.9"x48”

95096 LINO Matt
L24

—=

GRAD. ANG DX
33x120 13"x48”

95112 LINO Matt
P331

95122 LINO Touch
P331

=

ELEMENTO L
20x60 8"x24”

95132 LINO Touch
P48

S

ELEMENTO L ANG SX
20x60 8"x24”

95142 LINO Touch
P99

95069 LINO Matt
95074 LINO Touch

24x150 9.5"x60” RT
mM72

—

GRAD. CR
33x120 13"x48”

95102 LINO Matt
P204

95107 LINO Touch
P 204

=

GRAD. ANG SX
33x120 13"x48”

95117 LINO Matt
P331

95127 LINO Touch
P331

=

ELEMENTO L ANG DX
20x60 8"x24”

95137 LINO Touch
P99

stucchi consigliati / suggested grouts

MAPEI Ultracolor Plus 130 Jasmine
KERAKOLL Fugabella Color 23

BETULLA

95256 BETULLA Matt
95258 BETULLA Touch

20x120 8"x48" RT
M 61

———

BATTISCOPA
4,8x120 1.9"x48”

95320 BETULLA Matt
L24

=

GRAD. ANG DX
33x120 13"x48”

95323 BETULLA Matt
P331

95325 BETULLA Touch
P331

=

ELEMENTO L
20x60 8"x24”

95327 BETULLA Touch
P48

=

ELEMENTO L ANG SX
20x60 8"x24”

95329 BETULLA Touch
P99

95257 BETULLA Matt
95259 BETULLA Touch

24x150 9.5"x60" RT
m72

—

GRAD. CR
33x120 13"x48”

95321 BETULLA Matt
P 204

95322 BETULLA Touch
P 204

=

GRAD. ANG SX
33x120 13"x48”

95324 BETULLA Matt
P 331

95326 BETULLA Touch
P 331

=

ELEMENTO L ANG DX
20x60 8"x24”

95328 BETULLA Touch
P99

stucchi consigliati / suggested grouts

@ WAPEI Uttracolor Plus 137 Caraibi
KERAKOLL Fugabella Color 21



G_WO0OD

SIZE THICKNESS
20x120 8"x48” 9 mm
24x150 9.5"x60"

SOLIDAGO

SHADE VARIATION
V2

18

SURFACES
MATT
TOUCH

SLIP RESISTANCE
R10 A+B (Matt)
R11 A+B+C (Touch)

95030 SOLIDAGO Matt
95035 SOLIDAGO Touch

20x120 8"x48" RT
M61

BATTISCOPA
4,8x120 1.9"x48”

95097 SOLIDAGO Matt
L24

—=

GRAD. ANG DX
33x120 13"x48”

95113 SOLIDAGO Matt
P331

95123 SOLIDAGO Touch
P331

—

ELEMENTO L
20x60 8"x24”

95133 SOLIDAGO Touch
P48

S

ELEMENTO L ANG SX
20x60 8"x24”

95143 SOLIDAGO Touch
P99

95070 SOLIDAGO Matt
95075 SOLIDAGO Touch

24x150 9.5"x60” RT
mM72

—

GRAD. CR
33x120 13"x48”

95103 SOLIDAGO Matt
P204

95108 SOLIDAGO Touch
P 204

=

GRAD. ANG SX
33x120 13"x48”

95118 SOLIDAGO Matt
P331

95128 SOLIDAGO Touch
P331

=

ELEMENTO L ANG DX
20x60 8"x24”

95138 SOLIDAGO Touch
P99

stucchi consigliati / suggested grouts

MAPEI Ultracolor Plus 138 Mandorla
KERAKOLL Fugabella Color 25

CAMOSCIO

95026 CAMOSCIO Matt
95031 CAMOSCIO Touch

20x120 8"x48" RT
M 61

———

BATTISCOPA
4,8x120 1.9"x48”

95093 CAMOSCIO Matt
L24

=

GRAD. ANG DX
33x120 13"x48”

95109 CAMOSCIO Matt
P331

95119 CAMOSCIO Touch
P331

—

ELEMENTO L
20x60 8"x24”

95129 CAMOSCIO Touch
P48

=

ELEMENTO L ANG SX
20x60 8"x24”

95139 CAMOSCIO Touch
P99

95066 CAMOSCIO Matt
95071 CAMOSCIO Touch

24x150 9.5"x60" RT
m72

—

GRAD. CR
33x120 13"x48”

95099 CAMOSCIO Matt
P 204

95104 CAMOSCIO Touch
P 204

=

GRAD. ANG SX
33x120 13"x48”

95114 CAMOSCIO Matt
P 331

95124 CAMOSCIO Touch
P 331

=

ELEMENTO L ANG DX
20x60 8"x24”

95134 CAMOSCIO Touch
P99

stucchi consigliati / suggested grouts

MAPEI Ultracolor Plus 132 Beige 2000
KERAKOLL Fugabella Color 25



G_WO0OD

SIZE THICKNESS
20x120 8"x48” 9 mm
24x150 9.5"x60"

GIADA

SHADE VARIATION
V2

20

SURFACES
MATT
TOUCH

SLIP RESISTANCE
R10 A+B (Matt)
R11 A+B+C (Touch)

95028 GIADA Matt
95033 GIADA Touch

20x120 8"x48" RT
M61

BATTISCOPA
4,8x120 1.9"x48”

95095 GIADA Matt
L24

—=

GRAD. ANG DX
33x120 13"x48”

95111 GIADA Matt
P331

95121 GIADA Touch
P331

—

ELEMENTO L
20x60 8"x24”

95131 GIADA Touch
P48

S

ELEMENTO L ANG SX
20x60 8"x24”

95141 GIADA Touch
P99

95068 GIADA Matt
95073 GIADA Touch

24x150 9.5"x60” RT
mM72

—

GRAD. CR
33x120 13"x48”

95101 GIADA Matt
P204

95106 GIADA Touch
P 204

=

GRAD. ANG SX
33x120 13"x48”

95116 GIADA Matt
P331

95126 GIADA Touch
P331

=

ELEMENTO L ANG DX
20x60 8"x24”

95136 GIADA Touch
P99

stucchi consigliati / suggested grouts

@ WAPEI Uttracolor Plus 177 Salvia
@ KERAKOLL Fugabella Color 18

FIORDALISO

95027 FIORDALISO Matt
95032 FIORDALISO Touch

20x120 8"x48" RT
M 61

———

BATTISCOPA
4,8x120 1.9"x48”

95094 FIORDALISO Matt
L24

=

GRAD. ANG DX
33x120 13"x48”

95110 FIORDALISO Matt
P331

95120 FIORDALISO Touch
P331

—

ELEMENTO L
20x60 8"x24”

95130 FIORDALISO Touch
P48

=

ELEMENTO L ANG SX
20x60 8"x24”

95140 FIORDALISO Touch
P99

95067 FIORDALISO Matt
95072 FIORDALISO Touch

24x150 9.5"x60" RT
m72

—

GRAD. CR
33x120 13"x48”

95100 FIORDALISO Matt
P 204

95105 FIORDALISO Touch
P 204

=

GRAD. ANG SX
33x120 13"x48”

95115 FIORDALISO Matt
P 331

95125 FIORDALISO Touch
P 331

=

ELEMENTO L ANG DX
20x60 8"x24”

95135 FIORDALISO Touch
P99

stucchi consigliati / suggested grouts

. MAPEI Ultracolor Plus 168 Ceruleo
@ KERAKOLL Fugabella Color 14



G_WO0OD

SIZE THICKNESS SHADE VARIATION SURFACES SLIP RESISTANCE

20x120 8"x48" 9 mm V2 MATT R10 A+B (matt)

24x150 9.5"x60" TOUCH R11 A+B+C (Touch)

95318 DECORO CANETTES LINO Matt 95313 DECORO CANETTES BETULLA Matt 95319 DECORO CANETTES SOLIDAGO Matt 95314 DECORO CANETTES CAMOSCIO Matt 95317 DECORO CANETTES GIADA Matt 95315 DECORO CANETTES FIORDALISO Matt
60x120 24"448” RT 60x120 247¥48” RT 60x120 24"¥48” RT 60x120 24"¥48” RT 60x120 24"x48” RT 60x120 24"¥48” RT

M 80 M 80 M 80 M 80 M 80 M 80

22 23



LEGNI DI PREGIO

Circondarsi di natura, dentro e

fuori i propri spazi abitativi, grazie

ad una proposta che interpreta un
materiale caldo ed elegante sempre
attuale, il legno, decodificato nel suo
aspetto piu vintage. Una modernita
funzionale che non rinuncia ad una
bellezza autentica, aprendosi cosi alla
possibilita di nuovi scenari abitativi.

Surround yourself with nature,

both inside and outside your living
space, with a range that interprets

a warm, elegant material that is
always contemporary, wood, decoded
in its most vintage look. Functional
modernity that does not sacrifice
authentic beauty, opening up the
possibility of new living scenarios.

WALNUT

TOUCH

Un’innovativa tecnologia che permette di realizzare

superfici morbide al tatto e facilmente pulibili, con

elevate caratteristiche tecniche R11 A+B+C. .

An innovative technology for creating soft and OUTDOOR FLOOR: Unika Walnut Touch 20x120
easy-to-clean surfaces with excellent R11 A+B+C FLOOR: Unika Walnut Matt 20x120

technical properties. WALL: Dream Hermitage Lev 120x280




UNIKA

OUTDOOR FLOOR: Unika Walnut Touch 20x120
FLOOR: Unika Walnut Matt 20x120
WALL: Dream Hermitage Lev 120x280



FLOOR: Unika Clay Matt 20x120
WALL: Shiny Pulpis Taupe Lev 60x120




UNIKA

SIZE THICKNESS SHADE VARIATION SURFACES SLIP RESISTANCE
20x120 8"x48” 9 mm V2 MATT R10 A+B (Matt)
TOUCH R11 A+B+C (Touch)
OAK CLAY
90344 0AK Matt 90342 CLAY Matt
90348 0AK Touch 90346 CLAY Touch
20x120 8"x48” RT 20x120 8"x48" RT
M61 M61
BATTISCOPA GRAD. CR BATTISCOPA GRAD. CR
4.8x120 1.9"x48” 33x120 137x48” 4.8x120 1.9"x48” 33x120 137x48”
90437 0AK Matt 90441 0AK Matt 90435 CLAY Matt 90439 CLAY Matt
L24 P 204 L24 P 204
90445 0AK Touch 90443 CLAY Touch
P 204 P 204
GRAD. ANG DX GRAD. ANG SX GRAD. ANG DX GRAD. ANG SX
33x120 13"x48” 33x120 13"x48” 33x120 13"x48” 33x120 13"x48”
90449 0AK Matt 90453 0AK Matt 90447 CLAY Matt 90451 CLAY Matt
P 331 P 331 P 331 P 331
90457 0AK Touch 90461 0AK Touch 90455 CLAY Touch 90459 CLAY Touch
P 331 P 331 P 331 P 331
stucchi consigliati / suggested grouts stucchi consigliati / suggested grouts
. MAPEI Ultracolor Plus 137 Caraibi . MAPEI Ultracolor Plus 135 Polvere Dorata
KERAKOLL Fugabella Color 21 . KERAKOLL Fugabella Color 31

30 31



UNIKA

32

20x120 8"x48" RT
M61

stucchi consigliati / suggested grouts

. MAPEI Ultracolor Plus 135 Polvere Dorata

. KERAKOLL Fugabella Color 31

SIZE THICKNESS SHADE VARIATION SURFACES SLIP RESISTANCE
20x120 87x48” 9 mm V2 MATT R10 A+B (matt)
TOUCH R11 A+B+C (Touch)
WALNUT GOLD
90345 WALNUT Matt 90343 GOLD Matt
90349 WALNUT Touch 90347 GOLD Touch

20x120 8"x48" RT
M 61

stucchi consigliati / suggested grouts

BATTISCOPA GRAD. CR BATTISCOPA GRAD. CR
4,8x120 1.9"x48” 33x120 13"x48” 4,8x120 1.9"x48” 33x120 13"x48”
90438 WALNUT Matt 90442 WALNUT Matt 90436 GOLD Matt 90440 GOLD Matt
L24 P 204 L24 P204
90446 WALNUT Touch 90444 GOLD Touch
P204 P204
GRAD. ANG DX GRAD. ANG SX GRAD. ANG DX GRAD. ANG SX
33x120 13"x48” 33x120 13"x48” 33x120 13"x48” 33x120 13"x48”
90450 WALNUT Matt 90454 WALNUT Matt 90448 GOLD Matt 90452 GOLD Matt
P331 P331 P331 P 331
90458 WALNUT Touch 90462 WALNUT Touch 90456 GOLD Touch 90460 GOLD Touch
P331 P 331 P331 P331

@ WAPEI Uttracolor Plus 133 Sabbia

. KERAKOLL Fugabella Color 30



LEGNI DI PREGIO

WONDER

La meraviglia del legno in un gres ad
effetto decapé, dal carattere vivace

e sincero. Emerge dalla tessitura
ceramica, vibrante e variegata, la
possibilita di prestarsi ad ambienti
moderni, eleganti e mai scontati, in cui
l'originalita della superficie incontra la
personaita di chi li abita.

The wonder of wood in pickled-

effect stoneware with a lively, sincere
character. A vibrant, varied ceramic
texture lends itself to modern, elegant,
never predictable environments

in which the originality of the

surface meets the personality of the
inhabitants.

CINNAMON

FLOOR: Wonder Cinnamon Matt 20x120
WALL: Dream J'Adore Lev 120x280



WONDER

FLOOR: Wonder Cinnamon Matt 20x120



WONDER

FLOOR: Wonder Oak Matt 20x120
WALL: Dream Calacatta Lev 120x280




WONDER

SIZE THICKNESS SHADE VARIATION SURFACES SLIP RESISTANCE
20x120 8"x48” 9 mm V3 MATT R10 A+B (Matt)
GRIP R11 A+B+C @rip)
OAK CLAY
90336 OAK Matt 90334 CLAY Matt
90340 0AK Grip 90338 CLAY Grip
20x120 8"x48” RT 20x120 8"x48" RT
M61 M61
BATTISCOPA GRAD. CR BATTISCOPA GRAD. CR
4,8x120 1.9"x48” 33x120 13"x48” 4,8x120 1.9"x48” 33x120 13"x48”
90410 0AK Matt 90414 0AK Matt 90408 CLAY Matt 90412 CLAY Matt
L24 P 204 L24 P 204
90418 OAK GRIP 90416 CLAY Grip
P 204 P 204
GRAD. ANG DX GRAD. ANG SX GRAD. ANG DX GRAD. ANG SX
33x120 13"x48” 33x120 13"x48” 33x120 13"x48” 33x120 13"x48”
90422 OAK Matt 90426 OAK Matt 90420 CLAY Matt 90424 CLAY Matt
P 331 P 331 P 331 P 331
90430 OAK Touch 90434 OAK Touch 90428 CLAY Grip 90432 CLAY Grip
P 331 P 331 P 331 P 331
stucchi consigliati / suggested grouts stucchi consigliati / suggested grouts
@ MAPEI Uttracolor Plus 137 Caraibi @ VAPEI Uttracolor Plus 133 Sabbia
KERAKOLL Fugabella Color 21 . KERAKOLL Fugabella Color 44

40 41



WONDER

SIZE
20x120 8"x48"

CINNAMON

THICKNESS
9 mm

SHADE VARIATION
V3

42

SURFACES
MATT
GRIP

SLIP RESISTANCE
R10 A+B (matt)
R11 A+B+C (Grip)

90333 CINNAMON Matt
90337 CINNAMON Grip

20x120 8"x48" RT
M61

BATTISCOPA
4,8x120 1.9"x48”

90407 CINNAMON Matt
L24

=

GRAD. ANG DX
33x120 13"x48”

90419 CINNAMON Matt
P331
90427 CINNAMON Grip
P331

stucchi consigliati / suggested grouts

-

GRAD. CR
33x120 13"x48”

90411 CINNAMON Matt
P 204

90415 CINNAMON Grip
P204

=

GRAD. ANG SX
33x120 13"x48”

90423 CINNAMON Matt
P331

90431 CINNAMON Grip
P 331

. MAPEI Ultracolor Plus 135 Polvere Dorata

@ KERAKOLL Fugabella Color 32

GREY

90335 GREY Matt
90339 GREY Grip

20x120 8"x48" RT
M 61

———

BATTISCOPA
4,8x120 1.9"x48”

90409 GREY Matt
L24

=

GRAD. ANG DX
33x120 13"x48”

90421 GREY Matt
P331

90429 GREY Grip
P33l

stucchi consigliati / suggested grouts

—

GRAD. CR
33x120 13"x48”

90413 GREY Matt
P204

90417 GREY Grip
P204

=

GRAD. ANG SX
33x120 13"x48”

90425 GREY Matt
P 331

90433 GREY Grip
P33l

@ 1APEI Uttracolor Plus 112 Grigio Medio

(@ KERAKOLL Fugabella Color 06

43



LEGNI DI PREGIO

Un invito a vivere i propri spazi in
armonia e senza eccessi. La texture,
declinata nell’unica finitura matt,

€ morbida, omogenea e con pochi
contrasti cromatici, caratteristiche
che la rendono perfetta a differenti
interpretazioni di stile e interior.

An invitation to harmoniously enjoy
your space without excess. The
texture, available in a single matt
finish, is soft and uniform, with few
colour contrasts, characteristics
that make it perfect for different
interpretations of style and interior.

CLASSIC

FOSSIL

FLOOR: Xilo Classic Matt 20x120
BED VOLUME: Xilo Classic Matt 20x120
WALL BATHROOM: Shiny Soveraia Silver Lev 60x120



FLOOR: Xilo Smoke Matt 20x120




XILO

SIZE
20x120 8"x48"

SATIN

THICKNESS
9 mm

SHADE VARIATION
V2

48

SURFACES
MATT

90352 SATIN Matt

20x120 8'x48" RT
M61

BATTISCOPA
4,8x120 1.9"x48”

90465 SATIN Matt
L24

=

GRAD. ANG DX
33x120 13"x48”

90473 SATIN Matt
P331

stucchi consigliati / suggested grouts

SLIP RESISTANCE
R10 A+B (Matt)

e

GRAD. CR
33x120 13"x48”

90469 SATIN Matt
P204

—

GRAD. ANG SX
33x120 13"x48”

90477 SATIN Matt
P331

. MAPEI Ultracolor Plus 135 Polvere Dorata

@ (ERAKOLL Fugabella Color 31

CLASSIC

90350 CLASSIC Matt

20x120 8"x48" RT
M61

——

BATTISCOPA
4,8x120 1.9"x48”

90463 CLASSIC Matt
L24

=

GRAD. ANG DX
33x120 13"x48”

90471 CLASSIC Matt
P331

stucchi consigliati / suggested grouts

s

GRAD. CR
33x120 13"x48”

90467 CLASSIC Matt
P204

=

GRAD. ANG SX
33x120 13"x48”

90475 CLASSIC Matt
P331

MAPEI Ultracolor Plus 138 Mandorla

KERAKOLL Fugabella Color 25



XILO

SIZE

20x120 8"x48"

FOSSIL

THICKNESS
9 mm

SHADE VARIATION
V2

50

SURFACES
MATT

SLIP RESISTANCE
R10 A+B (Matt)

90351 FOSSIL Matt

20x120 8'x48" RT
M61

BATTISCOPA
4,8x120 1.9"x48”

90464 FOSSIL Matt
L24

=

GRAD. ANG DX
33x120 13"x48”

90472 FOSSIL Matt
P331

stucchi consigliati / suggested grouts

e

GRAD. CR
33x120 13"x48”

90468 FOSSIL Matt
P204

—

GRAD. ANG SX
33x120 13"x48”

90476 FOSSIL Matt
P331

@ MAPEI Uttracolor Plus 116 Grigio Muschio

@ KERAKOLL Fugabella Color 45

SMOKE

90353 SMOKE Matt

20x120 8"x48" RT
M 61

——

BATTISCOPA
4,8x120 1.9"x48”

90466 SMOKE Matt
L24

=

GRAD. ANG DX
33x120 13"x48”

90474 SMOKE Matt
P331

stucchi consigliati / suggested grouts

s

GRAD. CR
33x120 13"x48”

90470 SMOKE Matt
P 204

=

GRAD. ANG SX
33x120 13"x48”

90478 SMOKE Matt
P 331

@ VAPEI Utracolor Plus 152 Liguirizia

@ KERAKOLL Fugabella Color 34



LEGNI DI PREGIO

SCHEMI DI POSA

LAYING PATTERNS

FORMATI 20x120

FORMATI 20x120 - 24x150

52

FORMATI 20x120 - 24x150

SO
“

N

FORMATI 20x120

IMBALLI

PACKAGING

UNIKA

20x120 8"x48”

4,8x120 1.9"x48" BATTISCOPA

33x120 13"x48”
33x120 13"x48”
33x120 13"x48"

XILO

20x120 8"x48"

4,8x120 1.9"x48"

33x120 13"x48”
33x120 13"x48”
33x120 13"x48"

GRAD. CR
GRAD. ANG DX
GRAD. ANG SX

BATTISCOPA
GRAD. CR
GRAD. ANG DX
GRAD. ANG SX

SPESSORE | PZxBOX | MQ x BOX

4
6
- 2
1
1

SPESSORE | PZxBOX | MQ xBOX

4
6
- 2
1
1

0,96
7,2 ML
2Pz
1Pz
1Pz

0,96
7,2 ml
2P
1Pz
1Pz

KG x BOX
20,50
1
21
10,50
10,50

KG x BOX
20,50
7
21
10,5
10,5

BOX x PL

40
60

BOX x PL

40
60

MQx PL

38,40
21,60

Ma x PL
38,40
21,60

KG x PL

KG x PL
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WONDER

20x120 8'x48"

4,8x120 1.9"x48”
33x120 13"x48"
33x120 13"x48"
33x120 13"x48"

G-W00D

20x120 8"x48"
24x150 9.5"x60"

BATTISCOPA
GRAD. CR
GRAD. ANG DX
GRAD. ANG SX

4,8x120 1.9"x48” BATTISCOPA

33x120 13"x48"
33x120 13"x48"
33x120 13"x48"
20x60 8"x24”
20x60 8"x24”
20x60 8"x24”

GRAD. CR

GRAD. ANG DX
GRAD. ANG SX
ELEMENTO L
ELEMENTO L ANG DX
ELEMENTO L ANG SX

SPESSORE | PZ x BOX

SPESSORE

6
6
2

PZxBOX

—_ N o w

[ CTE NCR S

MQxBOX | KG x BOX

1,44
7,20 ml
2PZ
1PZ
1PZ

Ma x BOX
0,96
1,08

7,2 ml
2P
1Pz
1Pz

30,00
7
21
10,50
10,50

KG x BOX

20,50
20,50

BOX x PL

36
60

BOXxPL
40
36
60

Max PL

51,84
21,60

MQ x PL
38,40
38,88
21,60

KG x PL

1080
420

KG x PL
820
738
420




CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Classificazione secondo NORMA EN 14411 Bla annex G, UGL

Norm

SPESSORE mm. 9 - thickness 0.4”

VALORI TIPICI
Typical values

VALORI LIMITE PREVISTI
Expected limit values

DIMENSIONI CONFORME/ COMPLIANT Requisiti indicati nella norma
) UNI EN 1S0 10545-02 ;
Sizes Requirements of standard
) MATT <=0.5%
‘ ASSI]RBIMEN]?[] D’ACQUA UNI EN IS0 10545-03 TOUCH <=0,5%
Water Absorption GRIP
MATT >1300N
S | FORZADIROTTURA UNIEN IS0 10545-04 | TOUCH 1300 N min
— Breaking strength GRIP
MATT > 35 N/mm?
\1/ RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNI EN 1S0 10545-04 TOUCH 35 N/mm2 min
— Modulus of rupture GRIP

Coefficiente di restituzione
Restitution coefficient

I RESISTENZA ALL'URTO UNIKA WONDER XILO G-W00D Metodo di prova disponibile
WAV | shock resistance UNIENISO10545-05 \warr | e> 0,86 e>047 e>087 e>086 Available test method
TOUCH e>0,86 e>086
GRIP
, MATT <175 mm?
! RESISTENZA ALLABRASIONE PROFONDA ONIEN IS0 10545.05 | TOUCH 175 mm
Resistance to deep abrasion GRIP
UNIKA WONDER XILO G-W00D
/41N DILATAZIONE TERMICA LINEARE UNTEN 10 10545-08 mJ(T:H gg 64 64 gg Metodo di prova disponibile
N A Linear thermal expansion GRIP ' 6.4 ' Available test method
(10-6 °C-1) (10-6 °C-1) (10-6 °C-1) (10-6 °C-1)
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI MATT RESISTE/RESISTANT Metodo di prova disponibile
) UNI EN IS0 10545-09 TOUCH {
Thermal shock resistance GRIP Available test method
V40N DILATAZIONE DOVUTA ALLUMIDITA MATT 0.1% Metodo di prova disponibile
) - ! A UNI EN IS0 10545-10 TOUCH )
N A Determination of moisture expansion GRIP Available test method
MATT RESISTE/RESISTANT i
:%‘l: RESISTENZA AL GELO UNTEN IS0 10545-12 TOUCH Richiesta
Frost resistance GRIP Required
UNIKA WONDER XILo G-Wo0D
MATT A A A A 8 min
{ , TOUCH A A .
& EESISjErllZA !\IELAITACEU CHIMICO UNI EN IS0 10545-13 GRIP A
= emical resistance MATT LA-HA LC-HC LC-HC LA-HA .
TOUCH LA-HA LA-HA Requisiti indicati nella norma
GRIP LA-HA Requirements of standard
MATT Classe 4 .
“ RES_ISTEF_JZA ALLE MACCHIE UNTEN 10 10545-14 TOUCH Classe 3 min
— Stain resistance GRIP Class 3 min
MATT R10 DaR9aR13
K ISQFSISTFNZA ALLO SCIVOLAMENTO DIN 51130 TOUCH R11 From R to R13
) ip resistance GRIP R11 BRE 181
MATT A+B
\ SRIE.SISTFNZA ALIt;l] S?IVULAMENTI] A PIEDI NUDI DIN 51097 TOUCH A+B+C FDa A ?l\[t: .
— ip resistance barefoot GRIP A+B+C omAt
UNIKA WONDER XILO G-W00D
COF DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO STATICO ASTV C 1028 MATT DRY 0,94 - WET 0,66 | DRY 0,77 - WET 0,60 | DRY 0,69 - WET 0,63 | DRY 0,94 - WET 0,66
— Static coefficient of friction C.0.F. TOUCH DRY 0,96 - WET 0,76 DRY 0,96 - WET 0,76
GRIP DRY 1,04 - WET 0,91
UNIKA WONDER XILO G-W00D
D.COF DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO ANSI A326.3 MATT DRY - WET>0,50 | DRY-WET>054 |DRY-WET>0,65 |DRY-WET>0,50
= Dynamic coefficient of friction D.C.0.F. ) TOUCH DRY - WET > 0,70 DRY - WET > 0,70
GRIP DRY - WET > 0,72

STONALIZZAZIONE
Shade Variation

UNIKA: V2 V1 Uniforme/Uniform
WONDER:V3 V2 Leggera/Low
XILO:V2 V3 Media/Medium
G-WO00D:V2 V4 Alta/High
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CODICE PRODOTTO / PRODUCT CODE

CODICE PREZZ0 / PRICE CODE

M=MQ
P = PEZZ0/PIECE
L=ML
S=SET

GUIDA ALLA CONSULTAZIONE

REFERENCE GUIDE

NOME COLORE / COLOR NAME

90351 FOSSIL Matt

20x120 8"x48" RT
M61

FINITURA / SURFACE
FORMATO PRODOTTO / PRODUCT SIZE

@ VRPEI Uitracolor Plus 112 Grigio Medio
@ KERAKOLL Fugabella Color 06

COLORE FUGA / JOINT COLOUR
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